Odgoic INpesnaeHTa YkpaiHn
,D,enapTameHT 3 NTaHb 3BEpPHEHb rpomagaH

02.09.2019 22/049432-12
Ne

Ha Ne

Borauena K.
e foitreqest-53347-
ca763990@dostup.pravda.com.ua

Ha Bame 3seprenns Bixm 21.08.2019, mo waxittumio go Odicy Ilpesunenrta
VYkpaiHu, NOBIIOMIIIEMO TaKe.

Bignosigao mo wactuHu chomoi crarti 5 3akony Vkpainu “IIpo 3BepHeHHS
rpoMajsH” y 3BEpHEHHI Mae OyTH 3a3HAUeHO TpIi3BHIIE, iM’d, IO OaTBKOBI, Micle
OPOXKUBAHHS TPOMAJsiHWHE, BHKIAJEHO CYTh TMOPYIICHOrO IHUTaHHsS. IIMCBMOBE
3BEPHEHHS IIOBUHHO OYTH IIJIHCAHO 3asIBHUKOM (3asIBHUKAMH) 13 3a3HAYE€HHSIM [ATH.

3riHO i3 YaCTHHOIO IEPIIOI0 CTATTi 8 HBOTrO 3aKOHY IHMCHMOBE 3BEPHEHHS 0e3
3a3HAYEHHs MiClld ITPOXKMBAHHS, HE TiIFCAHEe aBTOPOM BH3HAETHCH AHOHIMHHUM i
PO3MIISIAY HE ITiUIATAE.

Ockinbky HajicaaHe Bamu 3BepHEHHS He TIOIKMCAHO, i Y HHOMY He 3a3HAYEHO
Miclle TPOKMBaHHSA, 3BEpHEHHS IoBepTaeThesi Bam. Skmo Bu 3Beprarumerecs 3a
JIONIOMOIOI0  3aC001B €NeKTPOHHOro 3B’si3Ky, B MoykeTe HajiciaaTd miAmucaHH
JIOKYMEHT Y CKaHOBaHi# dopmi.

JlonaTok: eneKTpOHHE 3BEePHEHHS.

B. 0. 3aBimyBaua Bimuminy @ i I.boxko

Buk. Ctpinems C. M.
EDOC-44-587539

01220, m. Kuis, Byn. Bankosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, chakc (044) 255-70-51



Ne3031 Bix 22.08.2019

--—-Original Message-----

From: Kamuna [mailto:foi+request-53347-ca763990@dostup.pravda.com.ua)
Sent: Wednesday, August 21, 2019 4:29 PM

To: lenapTtameHT goctyny ao ny6niuHoi iHpopmauii <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: IHpopmaLiitHKit 3anKT - OBecToueHre ropoaa OT BOAOCHaBKeHMA

Jobporo aHs!

Ha nigcrasi crateid 1, 13, 19, 20 3akoHy YKpaiHu «po goctyn ao nybnivHol iHbopmauii» sig 13 ciyna 2011
POKyY, AKi HAAAIOTb NPaBO 3BEPTATUCH i3 3aNUTaMM A0 PO3MNOPAAHUKIB iHpopmaLii Woao HagaHHA Ny6iYHOT
iHpopmaLlii, npowy Hagatu HactynHy iHbopmaLito (HacTynHi OOKYMEHTU):

Do6pbiit aeHb ,Mbl XKUTEN ropoga JIncUyaHcKa ,Npo Hawm Npob.aeMbl HUKOMY HET Ae/a ,Mbl ye 3 CYTKM
CUAMM Be3 BOAbl ,MOTOMY KaK Hallii MecTHbIe ACMyTaTLl KnaayT Bce AeHbru cebe B KapmaH ,Mbl S04
KOTOPbIE NNATUM KOMMYHA/IbHbIE YCNYTW BO BPEMSA W HET Y Hac A0NT0B TaK NOYEMy Mbl AO/KHbI CUAETH
6e3 soae!!!! 310 )ie nonHediwan AHITUCAHUTAPUSA -Ha yiinMue MApa ,[aMe PYKU MOMbITh HE BOSMOMKHO ,Y
MeH: ManeHbK1i PeBEHOK ,A He MOTY HOPMaNbHO NPUFOTOBMTL KYLIATh ,A4a ,4TO Tam KYLUaTb CXOAMWTb B
tyasiet!!Hl 310 npocto HasbiBaeTca He yeaskeHue K moaam !l Ha A06nectHbIt map LWunuH Cepredt ,B 310
BPEMA HaxoAWTb B OTNYCKE 1M EMY KOHEYHO e HeT fena Ao scero atoro!!!l Mbl Bac o4eHb npocum
,CAENANTE YTO HUBYAL ,TaK MUTb He BO3MOMKHO npocTo!!! Ha BeAWTe NOPALOK ,/IDAM CTRAAAIOT ,CafuKu
,60n1bHMLEI BCe Bes Bogp!!!!I! Mioan cTpagatoT!!! [ofBO3a TEXHUYECKON BOABI HET ,MOTOMY KaK rpadmK He
COCTaBNEH ,CTapMKOB }Ka/ib ,4TO BOT TaK Ha CTapOCTM IET ,0HM OKa3anMCh B Takoi cutyaLmu!ill

3 nogaroto,

Kamuna borayesa

Mpowy HagaTty BiANOBIAb Y BU3HAYEHUIt 3KOHOM TEPMIH ENEKTPOHHOI MOLLTOH.

Lle nosigomneHHs byno HagichaHe Yepes caitt "Loctyn go Mpasau”, NPU3HAYEHHA AKOTO - HAJaHHA
MOKAMBOCTI TPOMAAAHAM HAACUNATI 3aNUTK NPo ny6AiuHY iHpopMaLLto 3 nofanblioo nybnikaljiern Lmx
3anuTis Ta BigNoOBige# Ha HKX

ICHbL IpOMaIAH

29 CEP 2019

0 AYOVFITL T



